

Социальная ответственность

«Конденсат» оказывает помощь школам

По сложившейся доброй традиции накануне нового учебного года Группа компаний «Конденсат» приняла участие в республиканской акции «Дорога в школу». Более 613 тысяч тенге направило предприятие в этом году на оказание помощи детям из многодетных и малообеспеченных семей, обучающимся в подшефных школах г. Уральска и Бурлинского района.

● Автор | Марина ИВАНОВА

Уральская СОШ №7 является одной из таких школ. Здесь помощь Группы компаний высоко ценят как ученики и их родители, так и администрация учебного заведения. По обычай перед Днем знаний школу посетили представители ГК «Конденсат». Член Совета директоров АО «Конденсат», депутат областного маслихата Фарид Бахтиозин поздравил детей с наступающим праздником и вручил самые нужные в учебе подарки: канцеляр-

ские наборы и тетради.

Как отметил Ф. Бахтиозин, Группа компаний «Конденсат» ежегодно участвует в акции «Дорога в школу».

— В этом году помощь оказана 373 детям из малообеспеченных семей и детям родителей-инвалидов по слуху. Им предоставлены необходимые школьные принадлежности, — рассказал он. — Я думаю, что эта акция будет продолжаться в будущем, помогая детям учиться, полу-

чать образование на благо нашей страны.

Поддержка, оказываемая детям, вызывает отклик у родителей школьников. Как сказала мама пятерых детей Диляра Дельмухаметова, ей очень важно, что будущее ее детей небезразлично окружающим:

— Я хочу пожелать спонсорам здоровья и успехов во всем, потому что они делают достойное дело — помогают детям.

Благотворительную поддержку школам Уральска и Бурлинского района ГК «Конденсат» начала оказывать гораздо раньше, чем была ор-



Конденсаторцы в гостях у ребят из СОШ №40



Подарки ученикам СОШ №7 вручает Ф. Бахтиозин

ганизована акция «Дорога в школу». Уже 13 лет по собственной инициативе конденсаторцы на постоянной основе опекают 12 общеобразовательных школ и профессиональных лицеев: помогают финансово и активно участвуют в их внутренней жизни: поздравляют с праздниками, организовывают спортивные и другие мероприятия.

В этом году кроме участия в общереспубликанской акции «Дорога в школу» ГК «Конденсат» выделила свыше 230 тысяч тенге для подшефной детской деревни семейного типа, еще более 660 тысяч тенге было направлено СОШ №13. Эти средства пойдут на улучшение материально-технической базы, награждение ветеранов педагогического труда

В прошлом году, в год своего 20-летия, Группа компаний провела грандиозные акции «С «Конденсатом» в школу!» и «Конденсат — за здоровый образ жизни», в которых

были задействованы сотни детишек, и никто из них не остался без подарков.

Здоровый образ жизни и пропаганда спорта традиционно является одним из приоритетов Группы компаний. Особое внимание «Конденсат» оказывает популяризации бадминтона и волейбола, в том числе и среди школьников. Только в текущем году школам г. Уральска и Аюканского района были вручены бадминтонные наборы, закуплен спортивный инвентарь и форма для участников первенства Республики Казахстан по бадминтону среди юношей и девушек на общую сумму свыше 360 тысяч тенге. Так же компания оплачивает работу восьми тренеров по бадминтону и шести тренеров по волейболу, которые ведут занятия в школьных секциях. Такое внимание к детскому спорту со стороны ГК «Конденсат» должно помочь юным спортсменам достигнуть новых успехов.